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1. Allgemeines & Geltungsbereich
	 Alle Leistungen, die vom Online-Shop für den Kunden erbracht werden, erfolgen ausschließlich auf der 	
	 Grundlage der nachfolgenden Allgemeinen Geschäftsbedingungen. Abweichende Regelungen haben nur 	
	 dann Geltung, wenn sie zwischen Online-Shop und Kunde schriftlich vereinbart wurden.

2. Vertragsschluss
2.1	 Die Angebote des Online-Shops im Internet stellen eine unverbindliche Aufforderung an den Kunden dar, 	
	 im Online-Shop Waren zu bestellen. 

2.2	 Der Kunde kann aus dem Sortiment des Anbieters Produkte auswählen und diese über den Button „in den 	
	 Warenkorb legen“ in einem so genannten Warenkorb sammeln. Über den Button „Bestellung abschicken“ 	
	 gibt er einen verbindlichen Antrag zum Kauf der im Warenkorb befindlichen Waren ab. Vor Abschicken der 	
	 Bestellung kann der Kunde die Daten jederzeit ändern und einsehen. Der Antrag kann jedoch nur abgege-	
	 ben und übermittelt werden, wenn der Kunde durch Klicken auf den Button „AGB akzeptieren“ und  „Wider-	
	 rufsbelehrung zur Kenntnis genommen“ diese Vertragsbedingungen akzeptiert und dadurch in seinen 
	 Antrag aufgenommen hat.

2.3	 Der Online-Shop schickt daraufhin dem Kunden eine automatische Empfangsbestätigung per E-Mail zu, in 	
	 welcher die Bestellung des Kunden nochmals aufgeführt wird und die der Kunde über die Funktion „Dru-	
	 cken“ ausdrucken kann. Die automatische Empfangsbestätigung dokumentiert lediglich, dass die Bestel-	
	 lung des Kunden beim Anbieter eingegangen ist und stellt keine Annahme des Antrags dar. Der Vertrag 	
	 kommt erst durch die Abgabe der Annahmeerklärung durch den Anbieter zustande, die mit einer geson-	
	 derten E-Mail versandt wird.

3. Lieferung & Lieferzeiten
3.1	 Alle Artikel werden umgehend, sofern ab Lager verfügbar und nur solange der Vorrat reicht, ausgeliefert, 	
	 sobald der Zahlungseingang auf unserem Geschäftskonto ersichtlich ist. Die Lieferung erfolgt innerhalb 	
	 Deutschlands, ausserhalb Deutschlands nach Absprache.

3.2	 Die Lieferzeit innerhalb Deutschlands beträgt, sofern nicht in der Artikelbeschreibung anders angegeben, 
	 maximal 5 Werktage. Bei Auslandslieferungen innerhalb der EWR (inkl. Schweiz) beträgt die Lieferzeit, sofern 	
	 nicht beim Angebot anders angegeben, maximal 7 Werktage. Lieferungen außerhalb des EWR-Raumes 	
	 erfolgen in maximal 14 Tagen.

3.3	 Sind zum Zeitpunkt der Bestellung des Kunden keine Exemplare des von ihm ausgewählten Produkts ver-	
	 fügbar, so teilt der Online-Shop dies dem Kunden in der Auftragsbestätigung mit. Ist das Produkt dauerhaft 	
	 nicht lieferbar, sieht der Anbieter von einer Annahmeerklärung ab. Ein Vertrag kommt in diesem Fall nicht 	
	 zustande. 
	 Ist das vom Kunden in der Bestellung bezeichnete Produkt nur vorübergehend nicht verfügbar, teilt der 	
	 Online-Shop dies dem Kunden ebenfalls unverzüglich in der Auftragsbestätigung mit. Bei einer Lieferungs-	
	 verzögerung von mehr als zwei Wochen hat der Kunde das Recht, vom Vertrag zurückzutreten. 
	 Im Übrigen ist in diesem Fall auch der Online-Shop berechtigt, sich vom Vertrag zu lösen. Hierbei wird er 	
	 eventuell bereits geleistete Zahlungen des Kunden unverzüglich erstatten.
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4. Verpackungs- und Versandkosten
	 Lieferungen innerhalb von Deutschland 
	 Pauschale Versand- und Verpackungskosten bis 0,5 kg 1,90 EUR (entspricht max. 3 Broschüren), 
	 pauschale Versand- und Verpackungskosten bis 1 kg 2,80 EUR (entspricht max. 7 Broschüren), 
	 pauschale Versand- und Verpackungskosten bis 2 kg 4,50 EUR (entspricht max. 16 Broschüren),  
	 pauschale Versand- und Verpackungskosten bis 10 kg 7,50 EUR (entspricht max. 82 Broschüren), 
	 Versandkostenfrei über 10 kg. 
 
	 Lieferungen innerhalb der EU-Mitgliedsländer (Zone 1) + (Azoren, Madeira, Korsika, Monaco) 
	 Pauschale Versand- und Verpackungskosten bis 0,5 kg 3,50 EUR (entspricht max. 3 Broschüren), 
	 pauschale Versand- und Verpackungskosten bis 1 kg 6,79 EUR (entspricht max. 7 Broschüren), 
	 pauschale Versand- und Verpackungskosten bis 2 kg 9,70 EUR (entspricht max. 16 Broschüren), 
	 pauschale Versand- und Verpackungskosten bis 5 kg 19,00 EUR (entspricht max. 40 Broschüren),  
	 pauschale Versand- und Verpackungskosten bis 10 kg 24,00 EUR (entspricht max. 82 Broschüren), 
	 pauschale Versand- und Verpackungskosten bis 20 kg 35,00 EUR (entspricht max. 164 Broschüren). 
 
	 Lieferungen in Zone 2 (Gibraltar, Island, Kanarische Inseln (ES), Liechtenstein, Norwegen, Schweiz, 
	 Türkei, Zypern (Nordteil)) 
	 Pauschale Versand- und Verpackungskosten bis 0,5 kg 3,27 EUR (entspricht max. 3 Broschüren), 
	 pauschale Versand- und Verpackungskosten bis 1 kg 6,35 EUR (entspricht max. 7 Broschüren), 
	 pauschale Versand- und Verpackungskosten bis 2 kg 14,40 EUR (entspricht max. 16 Broschüren), 
	 pauschale Versand- und Verpackungskosten bis 5 kg 30,80 EUR (entspricht max. 40 Broschüren),  
	 pauschale Versand- und Verpackungskosten bis 10 kg 35,00 EUR (entspricht max. 82 Broschüren), 
	 pauschale Versand- und Verpackungskosten bis 20 kg 45,00 EUR (entspricht max. 164 Broschüren). 
	  
	 Lieferungen in Zone 3 (USA, Kanada, Israel, Ägypten, Oman, Saudi-Arabien)  
	 Pauschale Versand- und Verpackungskosten bis 0,5 kg 6,30 EUR (entspricht max. 3 Broschüren), 
	 pauschale Versand- und Verpackungskosten bis 1 kg 12,40 EUR (entspricht max. 7 Broschüren), 
	 pauschale Versand- und Verpackungskosten bis 2 kg 14,40 EUR (entspricht max. 16 Broschüren), 
	 pauschale Versand- und Verpackungskosten bis 5 kg 35,80 EUR (entspricht max. 40 Broschüren),  
	 pauschale Versand- und Verpackungskosten bis 10 kg 45,00 EUR (entspricht max. 82 Broschüren), 
	 pauschale Versand- und Verpackungskosten bis 20 kg 65,00 EUR (entspricht max. 164 Broschüren). 
 
	 Lieferungen in Zone 4 (Australien, Indonesien, Malediven, Malaysia, Philippinen, Thailand,
	 Niederländische Antillen, Südafrika, Mexiko)  
	 Pauschale Versand- und Verpackungskosten bis 0,5 kg 6,30 EUR (entspricht max. 3 Broschüren), 
	 pauschale Versand- und Verpackungskosten bis 1 kg 12,40 EUR (entspricht max. 7 Broschüren), 
	 pauschale Versand- und Verpackungskosten bis 2 kg 14,40 EUR (entspricht max. 16 Broschüren), 
	 pauschale Versand- und Verpackungskosten bis 5 kg 40,80 EUR (entspricht max. 40 Broschüren),  
	 pauschale Versand- und Verpackungskosten bis 10 kg 55,00 EUR (entspricht max. 82 Broschüren), 
	 pauschale Versand- und Verpackungskosten bis 20 kg 85,00 EUR (entspricht max. 164 Broschüren).	

	 Auf Wunsch können auch – gegen zusätzliche Kosten des jeweiligen Kurierdienstes – Eillieferungen durch-	
	 geführt werden. 
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Lieferungen per Nachnahme bieten wir nicht an.

Bei Lieferungen in nicht EU-Länder liefern wir die Bestellung mehrwertsteuerfrei. Bitte beachten Sie, dass eventu-
ell Zölle und Einfuhrumsatzsteuer in dem jeweiligen Land anfallen können. Diese Kosten müssen vom Empfän-
ger übernommen werden.

5. Preise & Zahlung
5.1	 Alle angegebenen Preise sind Endpreise, die die gesetzliche Mehrwertsteuer von derzeit 7 % beinhalten. 	
	 Bei Lieferungen an Händler wird die Mehrwertsteuer gesondert ausgewiesen.

5.2	 Die Zahlung des Kaufpreises ist unmittelbar mit Vertragsschluss fällig. 

5.3	 Die Endpreise beinhalten nicht die Kosten für Verpackung und Versand (siehe Punkt 4. Verpackungs- und 	
	 Versandkosten).

5.4	 Durch die ständige Aktualisierung der Internetseiten des Online-Shops, verlieren zu einem früheren Zeit-	
	 punkt gemachte Angaben bezüglich Preis und Beschaffenheit der Ware ihre Gültigkeit.

5.5	 Der ausgewiesene Preis zum Zeitpunkt der Abgabe des Angebots des Kunden ist für die Rechnungsstel-	
	 lung maßgeblich.

6. Eigentumsvorbehalt
	 Bis zur vollständigen Bezahlung bleiben die bestellten Waren Eigentum des Online-Shops (Eigentums-
	 vorbehalt nach §§ 158, 449 BGB). 

7. Widerrufsbelehrung
7.1 	 Widerrufsrecht: 
	 Sie können Ihre Vertragserklärung innerhalb von 2 (zwei) Wochen ohne Angabe von Gründen in Textform 	
	 (z.B. Brief, Fax, E-Mail) oder – wenn Ihnen die Ware vor Fristablauf überlassen wird – durch Rücksendung der 	
	 Ware widerrufen. 

	 Die Frist beginnt nach Erhalt dieser Belehrung in Textform.
	 Zur Wahrung der Widerrufsfrist genügt die rechtzeitige Absendung des Widerrufs oder der Ware. Der 	
	 Widerruf ist zu richten an: 

	 Firma:	 ok2dive UG (haftungsbeschränkt) 
	 Name, Vorname:	 z.Hd. Sabine Obmann
	 Straße Hausnummer:	 Nordring 29
	 PLZ Ort:	 64846 Groß-Zimmern
	 Internetadresse:	 www.ok2dive.de
	 E-Mail:      	      bestellung@ok2dive.de
	 Fax:      	      +49 6071 4300799
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7.2	 Widerrufsfolgen: 
	 Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind die beiderseits empfangenen Leistungen zurückzugewähren und 	
	 ggf. gezogene Nutzungen (z.B. Zinsen) herauszugeben. Können Sie uns die empfangene Leistung ganz 	
	 oder teilweise nicht oder nur in verschlechtertem Zustand zurückgewähren, müssen Sie dem Online-Shop 	
	 insoweit ggf. Wert-ersatz leisten. 
	 Bei der Überlassung von Waren gilt dies nicht, wenn die Verschlechterung der Waren ausschließlich auf 	
	 deren Prüfung – wie sie Ihnen etwa im Ladengeschäft möglich gewesen wäre – zurückzuführen ist. 

	 Im Übrigen können Sie die Pflicht zum Wertersatz für eine durch die bestimmungsgemäße Ingebrauch-	
	 nahme der Ware entstandene Verschlechterung vermeiden, indem Sie die Ware nicht wie Ihr Eigentum 	
	 in Gebrauch nehmen und alles unterlassen, was deren Wert beeinträchtigt. 

	 Verpflichtungen zur Erstattung von Zahlungen müssen innerhalb von 30 Tagen erfüllt werden. Die Frist 	
	 beginnt für Sie mit der Absendung Ihrer Widerrufserklärung oder der Ware, für uns mit deren Empfang.

	 Ende der Widerrufsbelehrung.

8. Gewährleistung
8.1	 Die aus einem Mangel der Ware begründeten Ansprüche des Kunden gegen den Online-Shop richten sich 	
	 nach den gesetzlichen Vorschriften.

8.2	 Eine Garantie besteht bei den vom Anbieter gelieferten Waren nur, wenn diese ausdrücklich in der Auftrags-	
	 bestätigung zu dem jeweiligen Artikel abgegeben wurde.

8.3	 Bei Feststellung von Transportschäden helfen Sie uns durch Ihre Kontaktaufnahme über
	 bestellung@ok2dive.de Ansprüche gegenüber dem Frachtführer bzw. des Versanddienstes geltend zu 
	 machen. Eine Verpflichtung zur Information über Transportschäden besteht nicht. 

9. Haftung
9.1	 Der Online-Shop haftet in Fällen des Vorsatzes oder der groben Fahrlässigkeit nach den gesetzlichen Be-	
	 stimmungen. Die Haftung für Garantien erfolgt verschuldensunabhängig. Für leichte Fahrlässigkeit haftet 	
	 der Online-Shop ausschließlich nach den Vorschriften des Produkthaftungsgesetzes, wegen der Verletzung 	
	 des Lebens, des Körpers oder der Gesundheit oder wegen der Verletzung wesentlicher Vertragspflichten. 	
	 Der Schadensersatzanspruch für die leicht fahrlässige Verletzung wesentlicher Vertragspflichten ist jedoch 	
	 auf den vertragstypischen, vorhersehbaren Schaden begrenzt, soweit nicht wegen der Verletzung des 
	 Lebens, des Körpers oder der Gesundheit gehaftet wird. Für das Verschulden von Erfüllungsgehilfen und 	
	 Vertretern haftet der Online-Shop in demselben Umfang. Wesentliche Vertragspflichten sind solche, deren 	
	 Erfüllung zur Erreichung des Ziels des Vertrags notwendig ist.
	
9.2	 Die Regelung des vorstehenden Absatzes (9.1) erstreckt sich auf Schadensersatz neben der Leistung, 	den 	
	 Schadensersatz statt der Leistung und den Ersatzanspruch wegen vergeblicher Aufwendungen,  gleich 	
	 aus welchem Rechtsgrund, einschließlich der Haftung wegen Mängeln, Verzugs oder Unmöglichkeit.
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10. Datenschutz & Informationspflichten
10.1	Die von Ihnen übermittelten Daten werden von ok2dive ausschließlich zur Abwicklung Ihrer Bestellungen 	
	 verwendet. Alle Daten werden von uns streng vertraulich, unter Beachtung der Vorschriften des Bundes-	
	 datenschutzgesetz und Teledienstdatenschutzgesetzes behandelt. Eine Weitergabe der Daten an Dritte 	
	 (z.B. Versanddienste) erfolgt von uns nur, sofern dies für die Auftragsabwicklung erforderlich ist. Die 
	 Bestelldaten werden verschlüsselt und gesichert übertragen, wir übernehmen jedoch keine Haftung für die 	
	 Datensicherheit während dieser Übertragungen über das Internet (z.B. wegen technischer Fehler des 
	 Providers) oder für einen eventuellen kriminellen Zugriff Dritter auf Dateien unserer Internetpräsenz. 
	
10.2	Zugangsdaten für das Kunden-Login, die auf Wunsch des Kunden an diesen übermittelt werden, sind 	
	 vom Kunden streng vertraulich zu behandeln, da wir keinerlei Verantwortung für die Nutzung und Verwen-	
	 dung dieser Daten übernehmen.

10.3 	Bei Verlust des Passwortes ist der Kunde verpflichtet, den Online-Shop unverzüglich zu informieren. Das 	
	 kann auch per E-Mail geschehen. Der Online-Shop wird den Zugang des Kunden zum Passwortge-
	 schützten Bereich unverzüglich nach Eingang der Mitteilung sperren. Die Aufhebung der Sperre ist erst 	
	 nach schriftlichem Antrag des Kunden beim Online-Shop möglich. Die mögliche Neuregistrierung des 	
	 Kunden bleibt davon unberührt . 

10.4 Der Kunde ist bei der Bestellung verpflichtet, wahrheitsgemäße Angaben zu machen. Sofern sich die Daten 	
	 des Kunden ändern, insbesondere Name, Anschrift und e-Mail-Adresse ist der Kunde verpflichtet, dem 	
	 Online-Shop diese Änderung unverzüglich per E-Mail an info@ok2dive.de oder bei registrierten Kunden 	
	 (Kundenkonto) durch Änderung der Angaben im Kundenbereich des Online-Shops mitzuteilen.

10.5 Unterlässt der Nutzer diese Information oder gibt von vornherein falsche Daten, insbesondere eine falsche 	
	 E-Mail-Adresse an, so kann der Online-Shop, soweit ein Vertrag zustande gekommen ist, vom Vertrag 	
	 zurücktreten. Der Rücktritt wird schriftlich erklärt. Die Schriftform ist auch durch Absenden einer E-Mail 	
	 gewahrt.

11.	 Copyright
	 Alle dargestellten Fremdlogos, Bilder und Grafiken sind Eigentum der entsprechenden Firmen und 
	 unterliegen dem Copyright der entsprechenden Lizenzgeber. Sämtliche auf diesen Seiten dargestellten 	
	 Fotos, Logos, Texte, Berichte, Scripte und Programmierroutinen, welche Eigenentwicklungen von uns sind 	
	 oder von uns aufbereitet wurden, dürfen nicht ohne unser Einverständnis kopiert oder anderweitig genutzt 	
	 werden. Alle Rechte vorbehalten.

12. Gerichtsstand
12.1	Gerichtsstand ist, soweit es sich beim Kunden um einen Kaufmann, eine juristische Person des öffentlichen 	
	 Rechts oder um ein öffentlich-rechtliches Sondervermögen handelt, für alle Streitigkeiten aus Vertragsver-	
	 hältnissen zwischen dem Kunden und uns  der Geschäftssitz des Online-Shops.

12.2 	Auf alle Streitigkeiten, die sich möglicherweise aus diesem rechtlichen Verhältnis ergeben, ist deutsches 	
	 Recht anzuwenden. Die Anwendung von UN-Kaufrecht wird ausgeschlossen.
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13.	Links auf unseren Seiten
	 Mit Urteil vom 12. Mai 1998 - 312 O 85/98 - „Haftung für Links“ hat das Landgericht Hamburg entschieden, 	
	 dass man durch die Ausbringung eines Links die Inhalte der gelinkten Seite ggf. mitzuverantworten hat. 
	 Dies kann – so das LG – nur dadurch verhindert werden, dass man sich ausdrücklich von diesen Inhalten 	
	 distanziert. 
	
	 Hiermit distanzieren wir uns deshalb ausdrücklich von allen Inhalten sämtlicher gelinkten Seiten auf unserer 	
	 Homepage. Diese Erklärung gilt für alle auf unseren Internetseiten angebrachten Links.

14. Gültigkeit der AGB
	 Mit einer Bestellung werden die Allgemeinen Geschäftsbedingungen des Online-Shops anerkannt. Sollte 	
	 eine Bestimmung dieser Allgemeinen Geschäftsbedingungen, aus welchem Grund auch immer, nichtig sein, 	
	 bleibt die Geltung der übrigen Bestimmungen hiervon unberührt. 

	 Mündliche Absprachen bedürfen der schriftlichen Bestätigung. 


